104 MRBEN B ES SR &/ N SNEEFEHERIEES 104/3/7
1. 2% A= 12 > X=4A ~ Y=4(1/A) ~ Z=4A" ~ W=4A? RTINS 2

(A)Z<X<W<Y (B)Z>W>X>Y

(C)X<Z<WK<Y (D)Z<W<X<Y

2. BB 5 5 8L 47 (/N A BN OIRFOEE) - 23545 1510 7T > Hrp 20
(L [FIE2#ETHE 20 JC - HERFEEE 30 5¢ 50 T - AN FIWREREETE - £548 50 JThyfE
E2LELAR 30 TIRIZEZ A N 7

(A) 11 B)5 ©3 D)2

3, /NER ~ /NBEEEEEME - /NEERIPNSE 200 AR 0 /NERIARE 350 AR B AERLL
32 FO/REIR 3 BB 0 sEIE B SE R S 2 A/ N T S 5T 7
(A) 10 (B)S )2 (D)0

A NCER T 10 SIEABER T 4 JERVEIRRE T A 1S BREBK T 5 @B T A
21 BEHRRC 6 JafaT - LALLARHE - 5AR 1653 SERRRED GG 51 7
(A) 55 (B) 56 (C) 57 (D) 58

5. FIMESCREER—BIRR 2L 22 /34 - FIRIKE T 088 BYRGE N\ et ek — BT
17 7088 - FRIRE 1 78 - SRIA BRI | R RAMAE - SARIRERER
Vg 2 0 %3l 7

(A) F[fE2~ %6 (B) BN~ 27
(©) fIfEsC ~ % 8 (D) B&EA ~ %9

6. BV HRIE WY TR WERHIER RS 160m/s - RIZ 5
TVIREAE S T L M/ S22 7
(A)480m  (B)32000cm  (C)9%km (D) 83200cm

7. SEHEYNMFUIRE GRS — X 4 FEW > [ 15 FRRZREA SRR ?
(A)7 (B)6 ©5 (D)4

8. HUBRERIERA 52 A HepER I AMEREEAR 1/4 » FEEAEEEAL
33 HERFRAENWAE 11 A EEESAENAMEETAR L4 2
(A) 4/13 (B) 8/13 () 7726 (D) 11726



0. HBIRLLS 883 BRLLT ARE 5 - HEHS 400 - BILEE
(A) 373 (B) 398 (C) 403 (D) 408

10, F—HEKTE 151 AT » 5 12 AR AISTSER a 2 BT b

N Ka+b=?

1 1 1
— - 10=
(A) 910 (B) 109 () : (D) 11
- 2011 s
11. {58 2011 x ol HE R T NHIHE—% ?
(A) 2013 (B) 2012 (C) 2011 (D) 2010

12. 10 fEE2 AR 3 ¥ 3 PR Uit THERR - 3477 50 708 - SRR AT
THA?
(A) 12 78 (B) 20 /34 (C) 30 7§ (D) 5 7>

13 3EES S8R 480km - HEGEIEAT 25 Bh - WESR 96km FOKHLAE EAF 10 © 30 FHE B,
BHEH > B Ekats 3 04  FERIRL KRG R R A Bk 2
(A) NF4RF45 77 (B) N 4KF4257
©) TH4K3957 (D) T 41K 36 77

14. AEIE—WREHFEM » EHEAHERERZ 40m > EE 25m » HRERE 7 =6TF
TS THIER - BB LIS R E %4 m' ?
(A) 540 m’
(B) 575 m’ m
© 610 m’
(D) 645 m’

2l oM

40
15. oA —15E 2RAY U5 FEVeH - FTHY 3/4 427K > UK IIfaE 1.2m
KMMFEERBZIHR?
(A) 24m (B) 12m (©) 8m (D) 6m

16. B=AERB AR —EE LGS 62 A > FHREELHE3 A2 5
A FEEEERESRE A LD ?
(A) 124 X\ (B) 126 A (©) 254 A D) 276 A

17. 8 ARILF/E 8 AL /T RAYREAE 2



(A) 15 (B) 8 & ©) 1615 (D) 64 fi%

18. #5F* 4= Zx5= F+3 > H1 ~ Z - WERARL 0 - HIF ~ 2~ W={E8EHIA

JNBRRAHAT?
A) H>Z2>WH (B) H>W>4L
C) Z>H>H D) A>H>2

19. JEEFEEF 25% Mk 1250g » JuflZs 450g £ - FEANA 200g FOiEK -~ IREZR S

92
(A) 10% (B) 15% (©) 20% (D) 30%

20. 4@ > HEE/NE g RERE 2 A REREEEZL DT TT1R53?
(A) 240cm’

(B) 480cm’

(C) 540cm’
(D) 640cm’




104 MEXHESEREE/ NNEEGBEEERERST 104377

0 0 M @ ;oA oo e

e S e L o
© o N o Uk WL DNPE O
W O W OO w o r OO 0O ooooOHO wrx O oo O

)
o



